Прямая и обратная пропорциональные зависимости. Длина окружности.
Масштаб.

1. 0,7 кг печенья автомат расфасовывает за 2,03 мин. За сколько минут автомат расфасует 1,5 кг печенья? Сколько печенья он может расфасовать за 1,16 мин?
2. Расфасовывали 0,9 т крупы, что составляет 46,8% всей крупы, привезённой в магазин. Сколько крупы надо ещё расфасовать, чтобы она составила 65% привезённой крупы?
3. Какому расстоянию на местности соответствует 8,5 см на карте, если масштаб карты 1 : 10 000?
4. Найдите длину диаметра круга, если длина его окружности равна 49,6 дм. 
( Число 
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округлите до десятых).
5. Расстояние между городами Магадан и Комсомольск – на- Амуре равно 1300 км. Какое расстояние между этими городами на карте, масштаб которой 1 : 20 000 000.
6. Расстояние между пунктами А и В на карте равно 4,5 см, а на местности 67,5 км. Найдите масштаб карты.
7. Теплоход «Ракета» прошёл расстояние между пристанями со скоростью 50 км/ч за 4,8 ч. С какой скоростью должен идти теплоход, чтобы пройти это расстояние за 3,2 ч?
8. Найдите длину дуги, равную 0,4 длины окружности, радиус которой равен 6,5 см.
9. Деталь на чертеже, выполненном в масштабе 1 : 5 имеет длину 4,5 см. Какую длину будет иметь эта же деталь на чертеже, выполненном в масштабе 1 : 9.
10. Найдите площадь 5/7 круга, радиус которого равен 2,8 м. (Число 
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 округлите до десятых).
11. На чертеже в одном масштабе изображены две трубы. Первая труба на чертеже имеет длину 24 см, а в действительности 6 м . Какую длину на чертеже имеет вторая труба, если её действительная длина 4,5 м?
12. Найдите площадь круга, если 4/9 длины окружности этого круга равны 49,6 см. (Число 
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округлите до десятых).

13. Краеобмёточная машина 0,6 м ткани обработает за 2,16 мин. Сколько требуется времени, чтобы обметать 1,25 м такой ткани? Сколько метров можно обметать за 1,44 мин?
14. Когда изготовили 756 деталей, то выполнили план на 72%. Сколько деталей должен изготовить завод по плану?
15. Теплоход на подводных крыльях прошёл расстояние между пристанями со средней скоростью 60 км/ч за 2,5 ч. За сколько времени пройдёт это расстояние теплоход, если будет идти со скоростью 50 км/ч?
16. Распилили 3,2 м³ дров, что составляет 22,4% привезённых дров. Сколько надо ещё распилить дров, чтобы они составляли 33,6% привезённых дров?
17. Для изготовления 10 деталей требуется
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 кг металла. Сколько металла пойдёт на изготовление 12 таких деталей?
18. Для перевозки груза автомашине грузоподъёмностью 6 т надо сделать 10 рейсов. Сколько придётся сделать рейсов машине, грузоподъёмность которой на 2 т меньше, чтобы перевезти этот груз?
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